

Proces-verbal

Sedinta extraordinară de îndată din data de 23.10.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 686/23.10.2017 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Radauti in **sedinta extraordinară** pentru data de 23.10.2017, ora 13:00 la sediul Primăriei Municipiului Radauti.

Domnul Secretar al municipiului Rădăuți face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 15 consilierii locali din totalul de 19 consilieri în funcție. Lipsesc domnul consilier Reman Mihai, domnul consilier Carcalete Petru, domnul consilier Miron Cătălin și domnul consilier Chitriuc Ilie.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți si ziaristi.

Avand în vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Preda Mirel Florin conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Președintele de ședință, d-l Preda Mirel Florin declară deschisă ședința și apoi dă citire ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, precum și aprobarea cofinanțării Municipiului Rădăuți din bugtul local, în vederea realizării obiectivului de investiții «Reabilitare și modernizare Grădinița cu program normal nr. 6 Rădăuți»– initiator primar Nistor Tătar.**
- 2. Proiect de hotarare pentru revocarea Hotararii Nr. 191/26.09.2017, *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 82/26.08.1999, cu modificările și completările ulterioare*, si a Hotararii Nr.214/12.10.2017, *privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 82/26.08.1999, cu modificările și completările ulterioare* - initiator primar Nistor Tătar.**
- 3. Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 82/26.08.1999, cu modificările și completările ulterioare initiator primar Nistor Tătar**

D-l Primar mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și apoi își motivează convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară prin faptul că obiectul proiectelor de hotarare de pe ordinea de zi au legatura cu cererile de finantare selectate de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru finanțare în cadrul PNDL 2017-2020, iar termenul de depunere a documentației complete pentru încheierea contractelor de finanțare s-a scurtat, în sensul că se depune documentația până la 31.10.2017 în loc de 31.12.2017 cum era prevăzut inițial și drept urmare se

impune urgentarea procedurilor premergătoare încheierii contractului de finanțare, în plus, anterior s-a avut în vedere faptul că nu se poate obține întabularea imobilelor despre care este vorba în proiect ci doar înscrierea provizorie la OCPI, în schimb s-a obținut întabularea în baza prevederilor Legii 1/2011 și urmează a fi completat inventarul domeniului public, astfel încât s-a impus inițierea respectivelor proiecte pentru că altfel se risca a se pierde finanțarea PNDL și a nu se putea duce la îndeplinire prevederile hotărârii privind bugetul local pe anul 2017.

D-l Președinte de ședință, Preda, supune la vot proiectul ordinii de zi .

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea primului proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, precum și aprobarea cofinanțării Municipiului Rădăuți din bugetul local, în vederea realizării obiectivului de investiții «Reabilitare și modernizare Grădinița cu program normal nr. 6 Rădăuți»

Discuții :

D-l Negruț: Îl întreabă pe d-l primar dacă în cazul Grădiniței despre care este vorba în proiect se poate face reabilitarea deoarece în incinta acesteia există și un cabinet particular ?

D-l primar intervine și explică faptul că întradevăr nu se poate reabilita decât ceea ce aparține UAT-ului, dar s-a aprobat printr-o HCL divizarea corpului de clădire cu terenul ce aparține Grădiniței de suprafața de teren pe care este amplasat cabinetul particular și a fost lăsat numai ce aparține UAT-lui. Și că, în cazul de față mai există și niște cheltuieli neeligibile care trebuie prinse în HCL pentru a putea fi completată documentația.

Intrucat nu mai sunt discuții dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare a proiectului de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Nr. 191/26.09.2017, privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 82/26.08.1999, cu modificările și completările ulterioare, și a Hotărârii Nr. 214/12.10.2017, privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 82/26.08.1999, cu modificările și completările ulterioare

Discuții:

D-l Grijincu intervine și întreabă de ce e necesară revocarea celor două Hotărâri?

D-l Primar intervine și răspunde că în cazul de față este vorba despre niște proiecte de hotărâri pentru care există extrase de carte funciară provizorii și extrasele de carte funciară provizorii nu sunt luate în calcul în cazul finanțării PNDL din cauza unui vid legislativ și că a fost la OCPI personal pentru a fie eliberate extrase de carte funciară definitive pentru Școala Generală 6 și pentru Grădinița 6 pentru a fi întabulate definitiv în cartea funciară și din cauza asta trebuie adoptată o nouă hotărâre cu care se va merge la Instituția Prefectului pentru a obține avizul de legalitate.

D-l Secretar intervine și explică faptul că până în momentul de față ca și procedura pentru completarea domeniului public se adopta mai întâi o hotărâre de atestare a terenului la domeniul public, se obținea de la OCPI înscrierea provizorie a terenului, apoi se adopta o a doua hotărâre de completare a inventarului domeniului public cu terenul respectiv și se trimetea Hotărârea la Consiliul

Judeţean pentru a putea fi înaintat Ministerului Administraţiei şi Internelor pentru a face modificări în inventarul domeniului public atestat prin hotărâre de guvern. În prezent, Ministerul Administraţiei şi Internelor nu mai face modificări în domeniul public în baza înscrierilor provizorii ci doar în baza înscrierilor definitive, iar în cazul de faţă a fost obţinută întabularea în baza art.112 alin. (2) din Legea învăţământului potrivit căruia „Terenul şi clădirile unităţilor de educaţie fac parte din domeniul public local şi sunt în administrarea Consiliului Local” şi din acest motiv a fost necesară revocarea hotărârilor în baza cărora se făcea înscrierea provizorie. Iar, în baza proiectului de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi se va adopta o hotărâre prin care să se completeze inventarul domeniului public pentru ca, Consiliul Judeţean să o poată înainta Guvernului pentru adoptarea H.G.

Tot prin acest proiect, spune dumnealui, s-au revocat şi hotărârile de atestare a apartenenţei la domeniul public a terenurilor achiziţionate pentru extinderea cimitirului şi în cazul respectiv va trebui să fie obţinute extrase de înscriere definitive si se va veni cu un proiect de hotărâre într-o şedinţă ulterioară pentru completarea inventarului domeniului public.

Intrucat nu sunt discutii dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de iniţiator.

Se trece la discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi si anume supunere spre aprobare a proiectului de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Rădăuţi, judeţul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 82/26.08.1999, cu modificările şi completările ulterioare

Discuţii:

Intrucat nu sunt discutii dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de iniţiator.

D-l Preda, preşedintele de şedinţă prezintă şi o întâmpinare făcută în cazul unei acţiuni în instanţă, de contestare a procesului verbal de contravenţie, formulată de către S.C ACET SUCEAVA - Agenţia Rădăuţi.

D-l Secretar intervine şi explică faptul că Poliţia Locală a încheiat un proces verbal de contravenţie prin care a sancţionat operatorul S.C. ACET Suceava – Agenţia Rădăuţi pentru neaducerea la starea iniţială a reţelei stradale în urma efectuării de lucrări – branşamente, etc., iar operatorul SC ACET a făcut plângere prealabilă după care a intentat acţiune de contestare a procesului verbal de contravenţie prin care a chemat în garanţie Consiliul Local ca şi administrator al drumului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedinta,
Consilier local
Preda Mirel Florin**

**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

R O M A N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99143 din 25.10.2017

P R O C E S - V E R B A L

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare **extraordinare** convocată **de îndată**, din data de 23.10.2017, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiu,

Sofroni Marinică

